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Sesión Nº 018, ordinaria                                                                        23 de junio de 1942

Décima octava sesión ordinaria celebrada por el Consejo Universitario a las quince
horas del 23 de junio de mil novecientos cuarenta y dos, bajo la presidencia del Sr.
Ministro de Educación Lic. Tinoco Castro, con la asistencia del Sr. Rector Lic. Alvaro
Quirós y los Sres. Decanos Lic. Martín Jiménez Núñez, Dr.  Salazar,  Prof.  Torres
Rojas,  Mgo.  Tinoco  Jiménez,  Lic.  González  González,  Ing.  Quirós,  Rep.  de  los
Estudiantes  Sres.  Gabriel  Dengo  y  Oscar  Chacón  Jinesta,  Estuvo  presente  el
Secretario Lic. Sotela.

ARTÍCULO 01. Fue leída aprobada el acta de la sesión anterior.

ARTÍCULO 02. A  iniciativa  del  Sr.  Rector.  El  Consejo  acuerda  manifestar  su
agradecimiento  a  los  profesores  y  alumnos  de  la  Escuela  de  Derecho  por  el
magnífico  comportamiento  que  tuvieron  durante  la  Guardia  de  Honor  y  en  los
funerales que se hicieron con motivo de la muerte del recordado profesor Lic. don
Alberto Brenes Córdoba.

El Sr. Decano hará saber a los Sres. Profesores y alumnos este acuerdo.

ARTÍCULO 03. El Sr. Rector procede a dar lectura a la correspondencia importante
recibida en el curso de la semana.

Da cuenta uno nota del Dr. Ortiz en que inserta conceptuosos párrafos del cronista
deportivo Pérez Treacy para la Universidad con motivo de la pasada Olimpiada Inter-
Universitaria.  Da  lectura  a  la  nota  del  Sr.  Encargado  de  negocios  del  Ecuador
enviada con motivo de la muerte del ilustre Prof. don Alberto Brenes Córdoba.

ARTÍCULO 04. Vista una comunicación de don León Pacheco en que solicita que la
Universidad adquiera su obra titulada Lecciones de Literatura Se acuerda adquirir 25
ejemplares al precio de ¢ 4.00, cada ejemplar.

ARTÍCULO 05. Vista  la  comunicación  remitida  por  la  Secretaría  de  Educación
relativa a los asuntos tratados en la sesión anterior ARTICULO octavo del acta, se
comisiona a los Decanos de las Facultades de Ciencias, Letras y Pedagogía para
que estudien el asunto y rindan su dictamen al Consejo.

ARTÍCULO 06. El Lic. Martín hace moción para que la tercera cuota correspondiente
al pago de la matrícula se cobre en la primera quincena de próximo mes de julio.
El Consejo estima que ese plazo está muy próximo al que acaba de pasar y acuerda
recibir el pago del tercer bimestre y segundo semestre, de las respectivas Escuelas,
del 3 al 10 de agosto próximo, y con un recargo del 25% del 10 al 17 de ese mes.
Quien  a  esa  fecha  no  hubiere  pagado  su  matrícula,  se  considerará  fuera  de  la
Universidad.
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ARTÍCULO 07. El  Srio.  Lic.  Sotela  informa  que  la  comisión  integrada  por  el  Sr.
Rector, el Decano de la Fac. de Bellas Artes y él, nombrada para la organización de
la Exposición de Arte Costarricense, había tenido ya primera reunión para tratar de
organizar  los  diferentes  aspectos  que  se  presentaban  en  la  preparación  de  esa
exposición y que se habían nombrado con ese fin varios sub-comites que tendrían la
finalidad  inmediata  de  obtener  las  obras  de  Arte  que  van  a  ser  motivo  de  la
Exposición. Explica que la comisión ha considerado que es más propio fijar el 12 de
octubre próximo para dicha exposición y no el 15 de setiembre, porque el plazo sería
angustioso ya que es necesario elaborar un catálogo explicativo de la Exposición. Se
acuerda fijar hasta el 15 de setiembre próximo para la recepción de obras y el 12 de
octubre para inaugurar la Exposición.

A las 17 hrs. se terminó la sesión.

Alejandro Alvarado Quirós Rogelio Sotela  Bonilla
Rector Secretario

NOTA: Esta es una copia del Acta original manuscrita, tomo 1, folio197 , la cual se encuentra en la Unidad de Información
del Centro de Información y Servicios Técnicos, (CIST), del Consejo Universitario.
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